

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院  
脱贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

# 简报

2021 第 19 期（总第 260 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2021 年 5 月 10 日

## 我校三名教师在全省脱贫攻坚总结大会上受表彰



2021 年 4 月 30 日，云南省脱贫攻坚总结表彰大会在昆明海埂会堂隆重举行，学校党委书记黎素梅、云南省高原特色农业产业研究院副院长范源洪带领我校获奖人员参加表彰大会。大会对 1495 名全省脱贫攻坚先进

个人、794个先进集体进行表彰，我校教师代启亮、吴鹏、储东霞被省委、省政府授予“云南省脱贫攻坚先进个人”荣誉称号。这是学校奋战在脱贫攻坚一线优秀教师的缩影，也是全校师生共同的荣誉。

近年来，学校认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于脱贫攻坚的决策部署，高度重视驻村扶贫工作，严格按照“尽锐出战”的要求，先后选派了47名政治素质好、业务能力强的教师（其中处级干部7名、正科级干部7名、教授5名、副教授7名、博士5名）到姚安县、南华县、怒江州、澜沧县、孟连县等地开展驻村帮扶工作。驻村队员们克服种种困难，坚决服从组织安排，积极响应时代的召唤，把心血和汗水洒遍千家万户，无怨无悔地投身于脱贫攻坚战。他们把对家人对自己的“亏欠”埋在心底，把对群众的责任扛在肩头，和贫困群众想在一起、过在一起、干在一起，用自己的“辛苦指数”换来老百姓的“幸福指数”。他们中有的发生交通事故后仍带着伤痛坚守在岗位上，有的身患重病做完手术后提前返岗，有的因为坚守岗位没有见到至亲最后一面，有的不能陪伴临产的妻子，有的错过孩子成长的重要节点……他们为了家国使命挺身而出，为了民族大任负重前行，为打赢脱贫攻坚战付出了智慧和心血、做出了重要的贡献。除这次受省委、省政府表彰的3人外，我校还有1人获云南省扶贫开发领导小组表彰，4人获云南省人才工作领导小组办公室表彰，8人获楚雄州和普洱市表彰。



昨天的奋斗铸就了今天的辉煌，今天的奋斗必将成就明天的荣光。近日，学校按照中央部署和省委要求，已选派新一轮驻村第一书记和工作队，即将投身于乡村振兴大战场，希望他们大力弘扬伟大脱贫攻坚精神，讲好新时期“农大新故事”，为巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴做出应有的贡献！

---

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 120 份）

---